

## 给自己 10 分钟阅读, 一封罗嗦、但出自真心的信件。

亲爱的学员

18-03-2007

您好, 不知该如何开始写这一封信, 心里在想学员真的会阅读吗? 或是一封垃圾信件把它丢在一边, 好像我们在网上收到垃圾信件一样, 清除也需要浪费 30 分钟的时间。很多学员都没有出席星期日的学功, **我希望能够使用信件来跟学员们接触, 延续这份缘**, 如果我们没有教气功就没有机会认识大家, 你们带来的欢笑, 学习的态度和支持, 永远都在我们的记忆里, 虽然星期天需要更早起身, 我们愿意付出, 除非学员离开, 不再需要我们, 我们就会结束这缘分, 并谢谢大家给我们机会, 为了大家而贡献自己的能力。

当病人得癌, 就好比已经来到一条 T 路, 前面没有去路, 必须转左或右, 转左或右都有一条生路, 可是病人还是向前走或 U 转回去以前的路。向前走病人不接受割除, 化疗、放射、中医和练习气功, 病人认为自己有更好治疗的方法, 可是到最后失去生命。U 转回去的病人, 恢复以前得病的生活习惯, 病情越来越严重, 复发的机会很高, 没有机会战胜癌症。转左或右的病人, 他们愿意改变自己得病的生活习惯, 学习能够帮助康复的方法, 达到康复的目的。**您是哪一类的病人?** 病人自己是主宰生命的源头, 一切决定是自己, 没有人可以改变病人的路程。

乌龟和兔子赛跑的故事, 大家在小学就已经读过, 乌龟很勤力慢慢的爬到终点, 兔子则认为自己有很多时间可以到达终点。病人不能象乌龟, 虽然天天练功, 可是练功的时间不够, 有些病人到达终点, 但是有些病人来不及康复就离我们而去。兔子的时间太多, 慢慢来还有很多时间, 可是忘记癌细胞的成长速度很快, 忽略癌细胞的活跃, 而导致最后没有时间治疗。

最近卫生部长拿督斯里蔡细厉揭露, 一些私人医院为了招徕生意, 以提供免费检查为名, 讹称接受体验的公众人士患上重病, 诱骗他们到医院接受治疗。其实很多公众人士直接寻找专科医生诊病时, 医生利用病人心理上惧怕的弱点, 是因为很多病人担心自己的病, 产生不安的心态, 医生很自然配合病人的心态来增加生意量。病人每月的复诊费稳定他的收入, 而额外的收入就需要动手术, 这看病人恐惧的心理有多强, 如果让病人有机会寻找第二个医生的意见, 这单生意就完蛋。所以很多时候不让病人离开医务所。卫生部强调所有的检查报告必须交还给病人, 可是很多医生不愿意交还给病人, 怕失去生意, 时常强调报告还没有好, 在拖延时间, 不让病人有机会寻找别的医生。现在的医生以利益为先, 明知道自己没有能力治疗也不放病人离开, 惧怕同行取笑, 死要面子, 导致病人用完钱后, 病人的生命也跟着结束。这类医生真没有医德。

我们必须找一位有医德的普通医生, 当需要寻找专科医生时, 可以通过他们的介绍和推荐, 因为他们知道哪一位医生可以相信而且能力比较强。有普通医生的推荐, 专科医生检验时会很谨慎, 不然的话很多同行的医生都不敢介绍病人给他。这是我们的建议, 你们可以自己作判断。

病人必须拥有自己检验的报告和记录, 万一主治医生出国提升医术或度假, 找其他医生治病时, 病人不需要重头检验, 可以立刻直接治疗, 不会拖延时间, 也可以减轻治疗的费用。

**九寨沟旅游 8 月 21 日学校假期出发**, 用了 2 年的时间安排这行程, 我们总算成功达到目标, 准备出发的时间越来越靠近, 心里的兴奋不能形容。报名参加者有 20 位, 本中心安排多次的旅游, 这次是最多人和最多学员, 谢谢你们的支持。

## 给自己 10 分钟阅读, 一封罗嗦、但出自真心的信件。

### 1. 2007 年聚餐联欢晚会

2007 年庆祝新春联欢晚会圆满结束, 参加人数共 6 桌, 进行的节目有卡拉 OK 及幸运抽奖, 大家玩得很开心。在这里谢谢李英利夫妇安排节目。

。

### 2. 2007 年惜福之友

学员如果得知朋友需要金钱的援助, 请向李玉美老师索取申请表格, 最好是在学功的星期日, 来光华小学索取。有意成为新会员的学员, 可以一次过缴交 RM30.00 (半年) 或 RM60.00 (一年) 希望大家自动联络李玉美老师, 缴交基金。2007 年已经剩下 5 个月时间, 请学员自动缴交基金, 惜福之友的基金需要大家持续缴交, 才能够帮助有需要的人士。

### 3. 中快功 - 第二式的功法 (九月开始教导)

适合老年及体弱的患者操练。老年气管炎、肺气肿患者、中、晚期癌症患者, 体弱不能练特快功的学员适合操练此功法。

### 4. 本地旅游 - 福隆港 Frasers Hill

本中心有意在 12 月安排福隆港 3 天 2 晚的旅游, 目前不能告知团费, 等我们九寨沟回来才联络酒店或旅游社。

### 5. 中秋节

本中心没有准备庆祝节目, 因为很多学员都出席本地团体举办的中秋节山赏月会。

### 6. 免费索取癌症不等于死亡书籍

希望学员主动向我们索取及帮忙分发出去, 最主要的目的是告诉大家癌症是可以康复的。

“自信使生命重现光明” “争取生存才是上策” “抗癌康复须五年”  
“不能丧失生活的勇气和信心” “良好心态是胜癌武器”  
“康复病人要为他人的幸福有所贡献”

谢谢。祝身体健康

北海光华郭林气功 [www.cancerqigong.com](http://www.cancerqigong.com)

覃秋璇老师 04-3986370 016-4513373 / H/P 016-5319793

**通告: 本中心将在 8 月 26 日, 9 月 2 日暂停练习**